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Notulen  Bijeenkomst 17 mei 2010 
 
Locatie:  Fontys Pabo Eindhoven 
Notulanten:  Riny Frerker 
 
We worden van harte welkom geheten door Wilma. 
Zij start met een verhaaltje wat als bijlage wordt toegevoegd aan deze notulen. 
 
Mededelingen: 
Gastvrouw Gerda is afwezig in verband met het overlijden van een leerkracht van een door haar 
begeleide basisschool. 
Constance van Kesteren is afwezig. Zij heeft in haar mail de oorzaak toegelicht. Graag ontvangt ze 
van ons post. constancevankesteren@hotmail.com  
 
Diny van Aalsvoort. 
Diny is verbonden aan het Theo Thijssen instituut vertelt ons over het Lectoraat Spel en The Ultimate 
Blockplay.   Zie hiervoor de aan deze notulen toegevoegde power point.  
The blockplay wordt op 3 oktober 2010 gehouden in New York. De aanleiding was de roep van de 
burgemeester dat alle blokken de klas uit zouden moeten. 
Als netwerk zijn we enthousiast en zouden we graag willen meedenken over een manier om ook een 
statement te maken.  Diny gaat proberen het draaiboek te krijgen en dan zouden we samen kunnen 
kijken naar mogelijkheden in Nederland of binnen de verschillende papo’s  
Diny geeft aan het als zeer fijn te ervaren dat we zo betrokken zijn bij het spel van kinderen. 
Aanbevolen literatuur die door verschillende leden genoemd wordt: 
• Carnaval in de kennisfabriek door Bert van Oers 
• In mei komt bij Acco een nieuw boek uit over spel, verschillende auteurs schrijven mee. 
• Website www.earthgames.nl met vooral coöperatieve spelen. 
• In de bronnenmap van Sardes staan op de DVD ook een aantal spelsituaties die je kunt 

analyseren. 
• In Egoscoop van mei staat een artikel over pedagogische tact.  
• Website www.leraar24.nl staan ook veel filmpjes. 
• Ook sherpa pro heeft veel materiaal. Je moet hiervan lid zijn.   
• Artikel in de volkskrant van zaterdag 15 mei: Niet peuters, juffen hebben een achterstand.  
 
Daarna in kleine groepjes met elkaar bespreken wat wij ermee willen/kunnen. 
Reacties en ideeën: 
• Elk jaar een thema zou mooi zijn; 
• Alle basisscholen een dag met spel. Pabo en studenten ondersteunen dit; 
• We moeten iets landelijks doen, het is maarschappelijk belang.  
• Studenten voorleggen en hen laten meedenken; 
• Studenten in alle groepen van de basisschool aan de slag en daarvan een fotoboek maken; 
• Docenten techniek erbij betrekken 
• Aansluiten bij VTB-Pro, zij hebben financiële mogelijkheden; 
• Wat willen we op de kaart zetten? Liever een materiaal centraal, dan een thema; 
• Het belang van spel duidelijker maken. 
• Samenvattend: 
• Onderliggende intentie is spel, blokken en spel op de kaart zetten. Het is een mooie manier om 

een gemeenschappelijkheid te krijgen. 
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We kunnen op dit moment nog niet echt iets besluiten.  
Een kleine werkgroep onder leiding van Wilma gaat er mee aan de slag en zal in de volgende 
bijeenkomst verslag doen. Hiervoor melden zicht aan: Gerbert, klazien, Ingrid, Anny, Sanne, Nelly 
Visser. Wilma zal het ook nog vis de mail aan iedereen die er niet bij is vragen en een datum voorstel 
doen. 
Ook Diny wil graag betrokken blijven. 
 
Notulen 5 maart 
Opmerkingen:  
• Het eindartikel van het netwerk  moet nog worden geschreven. In een volgende bijeenkomst 

moeten we het gezamenlijk hebben over het competentieprofiel. Hoe moet het worden. 
• Bijeenkomst Ewald Vervaart: enkelen zijn er bij geweest. Zij vonden dat het niet echt een 

meerwaarde had.  Het gaat echt om boekpromotie. Tamara Vossen had een goed praatje. 
• Verder worden de notulen goedgekeurd, met dank aan Els en Nelly 
 
Planning volgend schooljaar 
11 oktober, 18 januari, 17 maart, 10 juni zijn de volgende data. 
De tweedaagse naar Brussel is gepland op 30 en 31 mei.  Zet het in je agenda. 
We overleggen waar de bijeenkomsten zullen zijn. Daar waar we nog gratis terecht kunnen is prettig, 
maar we moeten ook een plaats zoeken die voor iedereen goed bereikbaar is. 
 
Voor de eerste bijeenkomst op 11 oktober wordt Ayla Gavins van the Mission Hillschool uitgenodigd. 
Zij is een week in Nederland en in overleg met haar gaat zij inleiden en zullen we verder in 
werkgroepen hierover doorgaan. 
De financiën worden bekostigd uit onze eigen middelen.  
Omdat het een interessante inleiding is kunnen we collega’s vragen om ook aanwezig te zijn. Zij 
mogen aansluiten voor 25 € per persoon.  
 
Tools of the mind. 
Jeroen Aarssen en Lilian Bolt geven een inleiding over “De kleine kapitein”, de Nederlandse versie 
van tools of the mind.  In de bijlage wordt de pp toegevoegd.  
Onze leden hebben kritisch geluisterd. Een belangrijke tip van ons was om het niet een programma te 
noemen. Dat komt over als iets vast en dit is volgens de makers zeker niet de bedoeling.  
 
Lidmaatschap: 
Volgende keer zal Marion Steeghs ons het financiële overzicht laten zien.  
Ook krijgen we aan het begin van het nieuwe schooljaar de rekening weer toegestuurd. 
Alle nieuwe leden krijgen nog geen rekening. 
Er moet per lid betaald worden. Als je van een opleiding altijd maar met 2 personen komt dan moeten 
zij betalen. Als je niet aanwezig kunt zijn dan mag je gerust iemand anders sturen. 
 
Voorzitterschap 
Door iedereen wordt goedgevonden dat het voorzitterschap door Wilma en Riny in het nieuwe 
schooljaar wordt voortgezet. 
 
Met een goed gevoel terugkijkend op de bijeenkomsten van het afgelopen schooljaar wensen wij 
iedereen een goede afsluiting toe en tot 11 oktober. 
 
Wilma en Riny 


